

CORRIGENDUM

R. D. SKEEL, "Equivalent forms of multistep formulas," *Math. Comp.*, v. 33, 1979, pp. 1229–1250.

On page 1232, line 3, the two occurrences of "1" should be changed to "i."

On page 1232, line -9, " $f_{n, M(n)-1}$ " should be " $(\alpha_0 y_n - s_{n-1}^{k-1})/(h\beta_0)$ ".

On page 1236, the first displayed equation should have " $j = 0(1)k - m - 1^*$ ".

In the equation immediately after (5.3), the two occurrences of " $\rho(\xi)$ " should be " $\tilde{\rho}(\xi)$ ".

The last "+" on page 1248 should be "-".

R. D. SKEEL

Department of Computer Science
University of Illinois at Urbana-Champaign
(240 Digital Computer Laboratory
1304 W. Springfield Avenue)
Urbana, Illinois 61801